
REQUERIMENTO
N º 434 /2012

  

“Requer ao chefe do poder executivo informações  
sobre a comunicação ao governo federal do número  
de  crianças,  que  integram  o  Programa  Bolsa  
Família, matriculadas em creches municipais, para  
garantir recurso adicional. A informação assegura  
50% a mais de recurso por aluno ao município”.

       

Senhor Presidente,

Considerando que  os  municípios  recebem  regularmente  recursos  para  a  
educação  básica  e  o  ensino  fundamental  de  acordo  com  o  número  de  alunos  
matriculados em escola  pública,  segundo o censo educacional.  Em 2012,  o  valor  
anual estimado por aluno de creche integral varia de R$ 2.725,69 para R$ 4.590,65.  
As creches com beneficiários do Bolsa Família recebem recurso adicional de 50% 
para cada aluno.

Considerando que  o  recurso  extra  é  transferido  pelo  Ministério  do  
Desenvolvimento  Social  e  Combate  à  Fome  (MDS),  dentro  da  estratégia  de  
superação da extrema pobreza do Plano Brasil Sem Miséria, e visa garantir acesso e  
permanência  das  crianças  no  ensino.  Desde  maio,  o  MDS  já  repassou  R$  100  
milhões adicionais ao Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação (FNDE),  
responsável pela transferência aos municípios e ao Distrito Federal.

Considerando que  os  gestores  públicos  tinham  até  31  de  outubro  para  
informar ao governo federal o número de beneficiários  em creches para garantir  
recurso  adicional.  A  informação  assegura  50% a  mais  de  recurso  por  aluno  ao  
município;

Considerando que é função constitucional do vereador fiscalizar a correta  
aplicação  dos  recursos  públicos,  visando  sempre  pugnar  pela  transparência  e  
otimização  destes,  visando  sempre  à  melhoria  da  qualidade  de  vida  de  nossos  
cidadãos;

É QUE,  REQUEIRO depois de cumpridas as formalidades regimentais,  ouvido o  
Douto  Plenário,  seja  oficiado  a  Vossa  Excelência  Senhor  ERNANE  BILOTTE 
PRIMAZZI,  DD.  Prefeito  do  Município  de  São  Sebastião,  para  informar  o  que  
segue:



1. A administração municipal já realizou a comunicação ao governo federal do  
número de beneficiários do Programa Bolsa Família matriculados em creches  
municipais?

2. Caso positivo, qual a arrecadação estimada que o benefício gerará para o  
ano de 2013 de acordo com as informações prestadas?

3. Caso negativo, qual o motivo?
4.

        Plenário da Câmara Municipal, Sala Zino Militão dos Santos, 22 de outubro de  
2012. 

PAULO HENRIQUE RIBEIRO SANTANA – “PH”
VEREADOR


